

# 遭粉丝疯狂追捧 郭晶晶被迫用武警“护驾”

本报讯 “请大家合作一下,秩序好了她才会出来。”原本出席赛后新闻发布会是运动员的义务,但对于郭晶晶来说,在履行这项义务的时候,必须得有适合的环境。

昨天,2009年跳水冠军赛暨全运会预选赛在西安继续进行。郭晶晶在北京奥运会后复出的首战——女子双人3米板上轻松夺冠,与她搭档的,是河北小将王涵。

女子双人3米板的颁奖仪式进行的时候,就已经有大量的“无关人士”混进了跳水馆。要么是年幼的小孩,要么是年长的跳水迷,各色各样的人都为了一睹郭晶晶芳容。这时,现场出现了6名武警维持秩序。但无奈人越来越多,人手一个相机,现场秩序越来越混乱。

颁奖仪式结束后,吴敏霞与赵沁心率先走

了出来。等候多时的粉丝们开始向吴敏霞索要签名,但吴敏霞的脚步丝毫没有停下的意思。一位中年男子还对着吴敏霞说:“吴老师,麻烦给我签个名吧。”这位男子一边说,一边跟着吴敏霞走,不知不觉快走进了女更衣室。要不是在一旁的人都在提醒,这位中年男子恐怕已经酿成了大错。

夸张的不止这一点,原本郭晶晶在6位武警包围成的“保护圈”中走进了发布会厅,但进入发布会厅之后几秒钟,武警们又原封不动地将郭晶晶保护了出来,这一次,郭晶晶径直走进了发布会厅对面的女更衣室里。而6名武警就一本正经地站在女更衣室门外,像站岗一样守卫着。

等待一段时间后,也许主办方认为现场的



秩序达到了适合郭晶晶出席了,才将郭晶晶“请”进了发布会厅。这时等候多时的媒体已经有些抵触情绪——几十位记者挤在十几平方米的不通风的小新闻发布会厅里。

郭晶晶走进发布会厅,用手遮着自己的眼睛:“别闪了,眼睛都被闪花了。”待她坐定之后,准备回答记者问题时,却有一名男士在众目睽睽下站到了郭晶晶身后,用这样的方式谋求合影。

新闻发布会持续了10分钟,主持人宣布结束,几名武警再次将郭晶晶护送出新闻发布会厅。但小小的门口已经聚集了大批的媒体记者和粉丝,尽管有武警护驾,郭晶晶还是由于拥挤过度,险些跌倒,如此混乱的场面也许只有在郭晶晶的身上才会出现。

新闻

## 华沙女网第二轮 莎娃晋级 郑洁出局

据新华社电 在昨日进行的华沙女子网球公开赛第二轮比赛中,伤愈复出的俄罗斯选手莎拉波娃继续高歌猛进,顺利晋级八强。在当天进行的第二轮另一场比赛中,赛会三号种子郑洁爆冷被捷克选手扎科帕洛娃淘汰。由于排名最高的前两位选手都退出了此次赛事,实际排位最高的郑洁有实力冲击冠军奖杯,但是,毫无状态的她当天以0:6和4:6被排名第117位的对手淘汰,遗憾地无缘八强。

在同日进行的女双四分之一决赛中,二号种子、中国金花组合郑洁/晏紫以6:3和6:2战胜阿曼穆拉多娃(乌兹别克斯坦)和库斯托娃(白俄罗斯)的跨国组合,晋级四强。半决赛中,她们将迎战四号种子、乌克兰的邦达连科姐妹。

## 国乒耍大牌惹恼球迷

本报讯 第22届乒乓球亚洲杯最近正在杭州举行,关于国手素质又成为媒体热议的话题。

有两个在杭州工作的湖北姑娘为了“追”王皓的签名,在球馆内从上午9时一直坐到晚上6时多,直到俄得不行了,才退场出去填肚子,但她们的愿望最终没有达成,包括王皓、马龙在内的几名国手,虽然在每次比赛结束退场时,会给一些球迷签名,但幸运球迷只有两三个,多了就不签了。记者粗略估计了一下,每次赛后退场,男队员的平均签名数在3个左右,女队的郭跃和刘诗雯停留时间长一些,能签五六个,日本“瓷娃娃”福原爱态度最好,每次都签10个以上。

到小组赛第三轮结束后,其中一名湖北姑娘终于怒了:“这次好不容易挤到看台边,笔都递到王皓鼻尖上了,他连头都没抬,直接就走出去了。”

木木

## 全国棒球联赛郑州赛区今揭幕

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心和中国棒球协会主办、河南省球类运动管理中心承办的2009年全国棒球联赛郑州赛区的比赛,将于今天揭幕。

中国棒球联赛创办于2003年,今年已经是第七届,共将有北京、上海、江苏、河南等7支队伍参赛,比赛共分为两个赛区,郑州赛区共有河南、广东、上海、江苏4支队伍参加。比赛为采取单循环赛制,每个赛区的前两名进入半决赛,再采取主客场淘汰赛,最终决出冠军。

作为东道主的河南吉象四季队棒球队今年还是第一次加入棒球联赛,不过这支年轻的队已经为国家队输送过王林、史龙、殷亮、卜涛等多名优秀运动员,其中卜涛还曾代表国家队参加了2008年北京奥运会,有着相当的实力。

河南队今日将迎战上海金鹰队,河南队主教练李跃军在谈到本次联赛时表示:“河南队是第一次参加这项比赛,我们前期也已经进行了充足的准备,在主场作战,我们会竭尽全力发挥自身水平,争取更好的成绩。此外,这次和我们在同一赛区的江苏和上海队也都是十一运会同一个小组的对手,所以还有一个重要任务就是通过比赛了解对手,为下一步在全运会上取得好成绩做好准备工作。”

# “预算帽”申诉被法院驳回 法拉利继续死撑

本报讯 当地时间昨天,法国高等法院驳回了F1法拉利车队阻止国际汽联改革F1规则的上诉,这意味着用法律手段干预世界汽车运动理事会决策的努力失败。不过法拉利已经立即表态:抗议不会就此停止。国际汽联则对法院裁决表示欢迎。

4月30日,国际汽联出台了2010赛季“预算帽”的决定,根据这一决定,2010赛季F1各车队的预算将被控制在4000万英镑以内。各车队也可以选择接受“预算帽”,但在赛车的技术标准和测试等方面,将受到国际汽联附加的严厉限制,这实际上是迫使各支车队必须接受“预算帽”。

<<< 酷评

## “退出”难以要挟国际汽联

法拉利车队每年的预算在4亿英镑左右,几乎是“预算帽”的10倍。当今F1车队的12支车队中,只有排名靠后的两三支车队能够轻松达到要求。大部分车队只能揭竿而起。

国际汽联确信,新的“预算帽”不是不可执行。大多数车队抗议因为他们都靠汽车厂商或是赞助商资助,反正不是花自己的钱,又为何替人省钱?同时,F1各大车队大手大脚已成习惯。国际汽联执意实行“预算帽”的另一个根本原因在于,国际汽联已经预感到金融危机必将会在更深层面影响F1,必须未雨绸缪。

从历史上看,F1从来不是少数几支大车队耀武扬威的舞台。上世纪七八十年代,莲花车队曾试图令F1的规则更适合自己,但最终的结果是莲花退出了F1,而F1的魅力并没有衰减。

实际上,等着进入F1的大有人在。英国劳拉汽车公司就表示,将组建车队参加2010赛季的F1比赛。劳拉公司表示,4000万英镑的“预算帽”政策对于一支F1新车队来说无疑是一个很好的机会。而此前,美国也有车队对F1表示出极大兴趣。



## 法国新赛道计划遭当地居民抗议 F1要来? 我用拖拉机挡

北京时间本周一,法国政府宣布将在塞纳河畔修建一条全新的F1赛道,并计划在2011年重新举办F1法国大奖赛。不过此计划遭到了当地农民的抗议,他们将耕地用的拖拉机开到街上示威。

去年,法国汽联被迫放弃举办2009年F1法国大奖赛。经过反复讨论和实地考察后,他们决定在位于巴黎西部的伊夫林省修建一条全新的赛道。按照法国汽联公布的设计方案,这条赛道将建在一块开阔的农田上,紧邻着美丽的塞纳河。整个项目占地95公顷,总预算1.12亿欧元。赛道设计长度4.5公里,其中有长达1公里的直道,拥有多达12万个座位的看台。

伊夫林省是法国法兰西岛大区所辖的省份,闻名世界的凡尔赛宫就位于伊夫林省省会凡尔赛镇,1682年至1789年是法国的王宫。因此这个计划一推出便得到了法国总理弗朗索瓦·菲永的大力支持,也得到了伯尼的高度赞赏。

但是环境保护者坚决反对将赛道建在这块肥沃的土地上,因为这不仅占用了农民潜在的耕地,而且影响该区域40万居民饮水。当地时间本周二,居住在伊夫林的居民集体走上大街示威游行,更有激进者驾驶着耕地拖拉机驶入巴黎附近的凡尔赛城堡大街,一同抗议政府在此修建F1赛道。

本组撰文 林峰

生活资讯 报刊网互动 效果极佳 刊登时间:周一至周五

## 完美替代白炽灯 雷士推出半全螺小型化节能灯

日前,国内照明行业领军企业雷士宣布推出光芒系列·炫亮半全螺节能灯,该节能灯是目前中国最小的节能灯,可以直接替换普通白炽灯泡,并达到了国家一级能效标准。以雷士半全螺5W和12W节能灯为例,其长度分别为76毫米和190毫米,对应替换的25W和60W白炽灯长度为72毫米、102毫米,在筒灯、吊灯等灯具的应用中,除了大幅度的降低用电量,照明效果更好,光源不外露,既安全,又不影响灯具和整体装修的美观,可以说是完美替代。刚刚通过的国家轻工业振兴规划对节能灯有相应的要求:“加大节能灯产品生产制造和固态汞替代液态汞新工艺新技术的应用,逐步淘汰低效照明产品”,仔细观察就会发现,雷士上海研发中心对产品的研究方向与国家要求不谋而合。雷士命名为“光芒系

列”的新一代节能灯,全部采用了固汞技术、EMC强制标准的芯板、三基色荧光粉等新材料,自身能耗低,整灯的匹配性良好,使用寿命8000小时以上。不仅安全、舒适,能保护视力健康,为消费者营造舒适明亮的照明环境。拥有专利的半全螺产品设计,使雷士节能灯产品小,光效高,适配更多灯具,并可以带动灯具的小型化设计。可以说,在节能灯的核心技术上,雷士又一次引领行业。

按照国家振兴规划的要求,2009年普通白炽灯产量比2008年减少15%,节能灯产量比2008年增长30%。在此大背景下,2009年度雷士推出了酝酿已久的“光芒计划”,呼应国家节能减排政策,让节能灯更快地走入千家万户。

## 迎接电视新时代

在刚刚过去的“五一”假期里,家电卖场迎来了2009年新春以来最繁忙和最火爆的销售旺季。“五一”期间,三星LED新品电视吸引了广大消费者的驻足,前来询问和购买的消费者络绎不绝,成为了卖场最受关注的明星电视。

卓越画质 非凡体验三星电子此次推出的LED电视具有三星LED引擎最新一代“三星LED图像处理引擎技术”,再现惊人的自然效果。配合三星独有的黑水晶液晶面板,大幅度提高电视在明亮环境下的对比度。流畅的极速影像、缤纷的璀璨色彩,每个场景都如此亮丽动人,一个异彩纷呈的崭新视界从此呈现在您的眼前。娱乐全能 开创多彩生活三星LED电视的耗电量大幅降低,55英寸LED电视和32英寸的液晶电视的功耗基本相当。而且不含水银、铅等有害物质。符合绿

## 三星LED热卖

色环保的时尚,是真正的绿色环保电视。三星LED新品电视倾力打造丰富多彩的家居生活。三星7000系列拥有改进的Media 20功能,由Internet@TV、DLNA、USB2.0视频播放、趣味百科四大功能组成。通过电视,即可实时查询新闻、股票和天气等网络资讯;丰富的预先内置内容让您实现了看电视学做世界美食或健身瑜伽... 2.99cm纤薄如指 挑战厚度极限三星秉承“设计革命”引领者的理念,此次发布的三星LED新品电视更加注重产品的圆润过渡,机身厚度仅仅2.99cm,为现代家居更好地节约了空间。三星新品LED电视超薄、节能,精美的外观设计,令人艳羡的卓越品质,上市之初即引发关注。引领LED时代,三星新品电视凭借品牌、科技优势,以出众的表现赢得广大消费者的青睐。